

眼睁睁看着贼在家里大肆盗窃，他心里一直纠结

# 我是“缩头乌龟”吗

网友发帖  
贼偷完走了我才喊抓贼

网友“因为有你”:我家住慈溪,3楼我和老婆孩子住,2楼父母住。前几天的一个深夜,大约1点多吧,老婆听到地板有“吱吱”声,我迷迷糊糊往蚊帐外面张望,看到卧房的门竟然开着,我发现床的一角蹲着一个黑影。

“有贼啊!”但是,我没说话,万一那贼有刀,全家人就完了,所以,我和老婆做什么事情都没看见,继续躺下睡觉,但心里紧张得一塌糊涂,希望那贼自己溜掉。就在这时,又有一个黑影从屋外进来。两人打着手电筒开始翻房间抽屉,我眼睁睁看着我的手提电脑、现金都放进他们的包里,我这个气啊,花了很大力气才把愤怒压下去!这分钟比过几个小时还长啊!老婆吓得不停发抖,我突然有种深刻的愧疚感,我觉得自己是一个男人,应该保护他们。

“师傅,差不多了吧!”我壮着胆子说了一句。两个贼非但没走,反而拿着一把水果刀亮在我面前,让我把手机交出来。我很害怕他们伤害我老婆儿子,就把手机递给了他们。他们这才走了。

我赶紧喊“抓贼”,但他们已经跑了。

这事发生以后,我觉得家里人看我的眼光都不一样了,我很矛盾:在那样的情况下,



漫画 俞晓翔

我做得对吗?我为什么不敢挺身而出和贼搏斗?我是一个“缩头乌龟”吗?

各种声音  
是懦弱还是冷静?

高中同学:你太窝囊了吧!堂堂男子汉忍气吞声,亲眼看着小偷把自己的东西拿走,你这样只会助长他们的嚣张之气,应该全力反抗,给他们点颜色瞧瞧。

旅行家:太没胆了,你和老婆还制服不了一个躲在角落里的小偷?然后大喊几声,外面的贼老早吓跑了。就是因为你们太懦弱了,贼才那么嚣张。

阿飞:虽然说你当时表现得不像一个男人,但是,至少你很冷静。你一个人倒好办,不能一概而论的。

关键是老婆、孩子在旁边,逼急了那贼做出不理智的事情来,一家人都倒霉。我认为你没必要自责。

智者:你当时很冷静,但是方法可以更好。你既然已经发觉了,先不动声色地把锁紧,然后叫老婆抱上儿子走出卧室,再把门锁上,赶快报警,不就关门打狗了?而且不会损失那么惨重。

女同学:我觉得你做的是对的。曾听说过不少人室盗窃的新闻,当事人鲁莽反抗,几乎都受到了伤害,虽然现在损失了一些钱,但家人平安,这才是最重要的。

匿名:其实无所谓,这个要看自己当时的勇气和体力,不能一概而论的。

## 警方提醒 保护人身安全最重要

当突遇入室盗窃时,市民到底应该如何对付呢?警方称,由于每个案件的差异性大,例如犯罪嫌疑人的自身情况、被害人的自身情况、环境因素等诸多因素,因此很难有一个标准去衡量是否该怎么做。但有一个准则:保护人身安全最重要,在没有把握的情况下,不可盲目与歹徒搏斗。发现屋内被盗,不要急于入室清点财物,应先保护好现场,及时报警。平时也要做好防范工作,现金、贵重物品要分散放在隐蔽地方,防盗窗、门要时常注意是否完好。

据《钱江晚报》

## 论坛强帖

### 雷人! 药店收购头皮屑 原来是为头屑药品打广告

“见过收废品的,见过收旧家电的,收头皮屑的还是第一次见,还一片100元,这也太雷人了吧!”6月29日,在新浪论坛上的这则《暴强! 药店竟然收购头皮屑》的帖子引起了网友的热议。许多网友提出质疑,头皮屑在生活中让人烦,现在为何突然身价倍涨? 马上有网友回答,这是药店在为头皮屑药品打广告,是自我炒作的行为。

昨日,记者在新浪论坛里看到了这则引发热议的帖子。帖子顶部是一个网友拍下的他家附近一家药店门口贴的海报,海报内容为:“本店重金收购头皮屑”。 “重金”二字还专门用不同颜色的笔圈起来,“收购头皮屑”则用红色的粗笔写成。在该

海报的“参与对象”一项有明确规定:“头皮屑、头痒及脂溢性皮炎消费者。”

但如果仔细阅读海报,就会发现其中的端倪。店方在海报中特别规定,可享受“百元一片头皮屑”的顾客必须是在规定时间内在该店购买某去屑洗剂前5名的消费者,还需要“严格按照洗剂的使用方法使用,在此基础上如果还有头屑,则店方以100元/片的高价收购。”

网友“西门雪”说:“无非是想推销治疗头皮屑的药物,只不过打着收购头皮屑的旗号而已。”网友“游戏人间”则回复说:“如今炒作真是无处不在啊,卖药就卖药吧,搞这么个噱头,真够独的。”据《三秦都市报》

## 网事焦点

### 网民告新浪覆盖式广告 要求停止发布并索赔一元

29日上午,中国政法大学学生小彭以“财产损害赔偿纠纷”为由,将“新浪”告到北京海淀法院,要求对方立即停止发布覆盖式广告,并赔偿原告经济损失1元。目前此案正处于立案审查阶段。据了解,这样的案件在国内尚属首例。

小彭诉称,她登录新浪网站时,突然遭遇大量覆盖式广告,包括弹出式广告、悬浮式广告、下拉式广告和流媒体广告等的侵扰。上述广告瞬间全部或部分覆盖了原告本欲浏览的页面文

字和图像,并附加了原告无法接受的刺耳的声音,直接影响到原告快速有效获取信息,破坏了原告阅读的心情。

洪范广住律师事务所张继志律师和季晓川律师认为,这样的广告在本质上已构成侵权。因为个人接入网络需付费,这些广告都加大了流量以及侵占了时间,造成网民的经济损失。即使上网无需交费,但在既无事先告知,也未征得同意的情况下,强迫网民接受广告推销,实际上已侵犯了网民的合法权利。据《北京晚报》

## 圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

美女发布择偶宣言:

# 想和感觉男孩一起创造生活

## 圈圈商城 (www.dsqq.cn)

### 地道草鸡蛋 今夏遭抢购

“还是吃草鸡蛋放心,这年头,安全最重要!”拎着刚买到手的秦邦吉品草鸡蛋,周女士显得很安心:“我这已经不是第一次在圈圈购买鸡蛋了。”像周女士有这般想法的人越来越多,安全健康的“绿色”草鸡蛋也越来越受到消费者的青睐。

什么样的鸡蛋才是正宗的草鸡蛋?专家介绍,真正意义上的草鸡蛋,其实和母鸡的饲养方式、生长环境有关,和鸡的具体品种并没有直接关系。一般来说,在自然环境中散养,吃青草、虫子的土鸡产的蛋,就能称之为草鸡蛋。因此,秦邦吉品在远离工业区、居民区的天然山地建立生产基地,用100%纯天然、无公害农作物补食,进行生态散养,不含任何抗生素,所产的鸡蛋富含锌、铁、钙、碘、硒等多种微量元素,低胆固醇,营养全面口味甚佳,是关注健康人群的首选。周女士自从订过一份之后,逢人就推荐:“这鸡蛋真不错!蛋黄很大颜色也很漂亮,蛋白够浓稠,一看就是正宗的草鸡蛋。清水煮很香,新鲜好吃还便宜!”

圈圈商城原来的秦邦吉品草鸡蛋72元套餐买60枚草鸡蛋送20枚初生蛋,心动了的王先生仍有一丝犹豫:“夏季鸡蛋不容易保鲜,怕买一份套餐没吃完就会坏掉。”而在看到新推出的夏季促销套餐后,王先生立马订购了一份:“40元买50枚草鸡蛋,价格更加实惠。”订购请登录mall.dsqq.cn或拨打96060。余爽

## 圈圈活动 (www.dsqq.cn)

### 搭讪教主“驾到”都市圈圈网 传授网友恋爱秘籍

台湾搭讪教主郑匡宇昨日做客都市圈圈网的视频直播间,向广大网友读者传授搭讪秘籍,如何快速与人交流,拉近人与人的距离,让圈友们受益匪浅。

首先教主先鼓励都市中想要搭讪的男女:“一定要自信,自己觉得怪,一切都会很怪,首先提升自己的自信很重要。”在搭讪的过程中,可以“寻找对方身上的一切事物去引出话题,比如对方的书本、电脑、穿着打扮,甚至坐姿站姿都可以引出话题,只要态度诚恳,

对方一定会听你说话”。在要到联系方式后,约对方出来切忌不可勉强:“可以集体活动,可以单独,为了让对方感觉舒适和安全。男生的话一定要把握时尚潮流,看一些杂志刷集等等,如果跟女生没话说,那就算要到号码也是徒劳哦。”

除了视频“授课”之外,教主和高徒们也施展起功夫,拿女主持人练了起来。

想了解更多搭讪秘籍,恋爱绝招吗?请登录圈圈视频http://tv.dsqq.cn/细看。

由现代快报都市圈圈网精心策划的主题交友活动“相约星期六”自推出后就受到时尚单身一族的追捧,报名人数直线上升。这些生活在同一个城市却总是擦肩而过,无缘邂逅的俊男靓女们会在每个周末的“相约星期六”中相识、结缘。

昨天中午,美女孙和同事美女张结伴来到快报,报名参加“相约星期六”。她们都是银行职员,身着白衬衫、蓝短裙,却毫不掩饰80后的直爽、率真。美女孙芳龄24,在她看来谈婚论嫁为时尚早,可是家里人已经开始帮她张罗对象:“家里人介绍的

自己都没感觉,听说‘相约星期六’是年轻人面对面的交友活动,自己相亲就得自己选。”在一边的美女张淡淡地笑着,认真地填写会员表格:“本人性格偏内向,善解人意、细心、乐观。有爱心。平时喜欢读书、爬山、烹饪、听音乐,对十字绣这样的针线活更是偏爱有加,是个标准的巨蟹女。希望找一位有责任心、有爱心、诚实坦率的男孩为伴。”对于对方的经济要求,美女张的态度就像她给人的感觉一样,淡雅清纯:“只要两个人有感觉,生活是可以一起创造的。”

本周六上午,“相约星期六”将如约而至。工作人员会根据每一位朋友的自身条件和交友要求进行筛选,合理安排参加活动的人员。想报名参加的单身朋友可以通过以下三种形式报名:

1.拨打快报热线 96060  
报名(24 小时)

2.QQ896294841 在线

报名 (9:00-18:00)

3. 新街口正洪街 18 号

东宇大厦 27 楼(9:00-18:00)

乐媛

**相约六**  
星六  
24小时报名热线: 96060

## 圈圈互动 (www.dsqq.cn)

### 拿什么拯救你,我的情感围城? 版主“泣血”自曝家丑跪求原创作品

圈圈论坛的情感围城版块一向红火,帖子上新不断,近日版主龙王却在版中自曝“家丑”,更有人称情感围城快沦为色情版,情感围城版块面临着前所未有的生存危机,一切等待网友们的原创帖来拯救。

昨日在圈圈论坛情感围城版块一则名为:“情感去和留 你说过了算”的帖子引起了广大圈圈论坛网友的热议,在帖子中,情感围城的资深版主龙王引用另一版主老蚂

蚁的话大方承认:“这个论坛看上去很火,帖子数量相当多,跟帖的也多。但实际上,大多数的帖子都是转来的,大多数跟帖都是灌水的,大多数同志都是沉默的。”在版块热闹得如此“没有意思”的尴尬情况下,版主龙王也表示茫然:“我们情感以后怎么走,是为了点击率,还是回到情感本质,是为了抢眼球,还是为了情感互助……”更多令网友们有些郁闷的是,版块很多帖子涉及男女身体

等敏感内容,“情感围城快变成情欲围城”是很多初登情感围城网友的一大感觉。

如果没有回帖率,就是论坛没有效益,那情感版就不会存在,怎样做才能两全其美呢?唯有原创帖,原创的情感故事才能拯救情感围城,从本周起,情感围城就由各位网友读者来拯救,您可以登录都市圈圈网情感围城版块 http://bbs.dsqq.cn/forum-109-1.html,诉说您的原创情感故事!

### 金牌教练选秀你见过吗? 周日免费喝啤酒看才艺

一年一度的选秀季来临,唱歌选秀、跳舞选秀早已司空见惯。金牌健身教练的选秀您见过吗?本周日(7月5日下午2点-5点)在宝莱纳啤酒花园(广州路苏宁环球对面)将有一场金牌教练总决赛,届时十位教练一展才艺,争夺金牌教练冠军的宝座。

这么精彩的教练选秀,都市圈圈论坛特争取到15个名额,邀请圈友现场观摩,为金

牌教练们加油打气,如果现场报名参加健身、瑜伽,更可享受到前所未有的优惠,折扣比去店里报名幅度要大许多。炎炎夏日,正是瘦身减压的最好时机。免费喝着真正的黑啤,欣赏着台上金牌教练的表演,并有机会获赠MP4,还不迅速报名参加!详情请登录 http://bbs.dsqq.cn/thread-153770-1-1.html

## 金牌教练 (www.dsqq.cn)